

28.12.95

71

**Краткое слово на новогоднем приеме
от имени Московской мэрии**

Дорогие друзья!

Москва и Россия встречают Новый год. В канун этого события мы вспоминаем прошедшее и думаем о будущем.

1995 год был непростым, напряженным для всей страны. Но давайте помнить и о другом.

Мы почти не замечаем нашего главного завоевания - **свободы**. И это лучшее доказательство того, что она утвердились в России.

✓ 5750

Реальностью стали свободные выборы. Живая, не скованная страхом человеческая речь, страстный спор многих голосов о путях развития родной страны - тоже наша реальность.

Разве это не достижение! Ведь для человека право выразить своё мнение - не меньшая ценность, чем хлеб насущный.

Новый год - это всегда будущее, это движение вперед, а не вспять. Не будем же смотреть на прошлое сквозь розовые очки, а на настоящее и будущее - сквозь черные.

Давайте верить в свои силы, в огромные возможности родной земли.

В национальных интересах России ~~и~~ ^{в благословие} развитие демократии, укрепление правового порядка и продолжение экономических преобразований.

Этот путь избран не нами одними. Он определен всем мировым развитием. Попробуем свернуть с него - значит опять окажемся в тупике. ~~Череп - мы видим этого не допускаем~~

Впереди крупные политические события, но 1996 год не должен стать временем новых потрясений и попятного движения.

Объединим же усилия, чтобы довести до конца многотрудную, поистине историческую работу преобразования и устройства нашего Отечества.

В достижении этой высокой цели велика роль Москвы и москвичей.

Москва и Россия нерасторжимо вместе. **Коренной России град** - так исстари называют Москву. Она и сегодня - основной нерв

страны. Она - центр политической, деловой, интеллектуальной жизни.

В самые критические моменты нашей давней и недавней истории здесь определялась судьба народа. Именно москвичи оказывались на самом острие¹ событий и неизменно проявляли выдержку² и высокую гражданственность.

Уходящий год был годом 50-летия Великой Победы. К этому юбилею в столице была проведена огромная работа. Она стала лучшим подтверждением того, что между руководством России и

Москвы существует глубокое и прочное взаимопонимание. Нет такой проблемы, решение которой мы ~~не~~ смогли бы найти.

И это понятно. Все в этом зале - москвичи. Мы все вместе и каждый в своем деле несем ответственность перед жителями столицы.

Уважаемый Юрий Михайлович!

Сергей Есенин, обращаясь к своему сыну, писал:

"Давным-давно твой тёзка Юрий Долгорукий

Тебе в подарок основал Москву."

77

Считаю, что это можно сказать
и только Торги Михайлову.

Знай поэт, что у Москвы будет такой мэр, он, думаю, с
полным правом мог адресовать эти слова и Вам.

Думаю, ни для кого не секрет, что москвичи относятся к
своему мэру и его деятельности с симпатией, уважением и
признательностью и верю, что это избранный мэр.

Знаю, что и Вы, Юрий Михайлович, высоко цените это
доверие и делаете всё, чтобы москвичам жилось лучше.

В последнее время Москва как бы обрела второе дыхание,
живет насыщенной, динамичной жизнью. Она заметно хорошеет,

возрождается на глазах. И в центре столицы, и на окраинах - везде восстанавливаются памятники родной истории и культуры, возводятся жилые кварталы, прокладываются транспортные магистрали. Причем всё делается красиво, основательно, на века.

Словом, у москвичей есть все основания гордиться своим городом, а у россиян - своей столицей.

Еще в прошлом веке драматург Александр Островский, говорил о столице: "В Москве всё русское становится понятнее и дороже." Какое точное наблюдение и как современно звучит! Ну,

76
9

может быть, следует уточнить: дороже становится не только русское, но и импортное.

(пауза)

Дорогие друзья! До Нового года остается совсем немного. Возьмем в него всё лучшее, всё светлое и доброе, что было с нами в уходящем году, в тысячелетней истории России.

Пусть 1996 год принесет всем нам больше энергии, больше взаимной поддержки и исполнения надежд! *Рождество и Новый год в Москве. Каждая новогодняя ночь*
Успехов, счастья и здоровья вам, дорогие москвичи! *Семья стала первым лучиком*
С наступающим Новым годом и счастливого Рождества!

Л. Верю *Л. Верю*
Б. Бондаревский *Б. Бондаревский*

28/XII 19.00

**Краткое слово на новогоднем приеме
от имени Московской мэрии**

Дорогие друзья!

Москва и Россия встречают Новый год. В канун этого события мы вспоминаем прошедшее и думаем о будущем.

1995 год был непростым, напряженным для всей страны. Но давайте хотя бы в новогодний праздник вспомним и о другом.

Мы почти не замечаем нашего главного завоевания - **свободы**. И это лучшее доказательство того, что она утвердились в России.

Реальностью стали свободные выборы. Уважаю мнение российских избирателей и буду всячески способствовать взаимодействию между Думой и Правительством.

Живая, не скованная страхом человеческая речь, страстный спор многих голосов о путях развития родной страны - тоже наша реальность.

Разве это не достижение! Ведь для человека право выразить своё мнение - не меньшая ценность, чем хлеб насущный.

Новый год - это всегда будущее, это движение вперед, а не вспять. Не будем же смотреть на прошлое сквозь розовые очки, а на настоящее и будущее - сквозь черные.

Давайте верить в свои силы, в огромные возможности России.

Убежден, наш высший патриотический долг сегодня - укрепление демократических основ нашего государства и общества, упрочение гражданских свобод и реальное обеспечение прав человека, заявленных в нашей Конституции.

В национальных интересах России - укрепление правового порядка и продолжение экономических преобразований. Накопленный опыт, осмысление уже пройденного позволяют действовать точнее и успешнее.

Этот путь избран не нами одними. Он определен **всем мировым развитием**. Попробуем свернуть с него - значит опять окажемся в тупике.

Впереди крупные политические события, но 1996 год не должен стать временем новых потрясений и попятного движения. Россия - не полигон для бесконечных испытаний.

Объединим же усилия, чтобы довести до конца многотрудную, поистине историческую работу преобразования и устройства нашего Отечества.

В достижении этой высокой цели велика роль Москвы и москвичей. Столица России - основной нерв страны. Она - центр политической, деловой, интеллектуальной жизни. В самые

kriticheskie momenty našej nedavnej istorii zdes' opredeljalaśsjud'ba naroda. Imenno moskvichi okazyvaliśs na samom ostriescobytiy i neizmenno proявляli vyderejku i vysokuyugrazhdanstvennost.

Uходящий год был годом 50-летия Великой Победы. К этому юбилею в столице была проведена огромная работа. Она стала лучшим подтверждением того, что между руководством России и Москвы существует глубокое и прочное взаимопонимание. Нет такой проблемы, решение которой мы не смогли бы найти.

Уважаемый Юрий Михайлович!

Сергей Есенин, обращаясь к своему сыну, писал:

"Давным-давно твой тёзка Юрий Долгорукий

Тебе в подарок основал Москву."

Знай поэт, что у Москвы будет такой мэр, он, думаю, с полным правом мог адресовать эти слова и Вам.

Москва заметно хорошеет в последнее время. Она живет насыщенной, динамичной жизнью.

Кстати, еще в прошлом веке драматург Александр Островский, говорил о столице: "**В Москве всё русское становится понятнее и дороже.**" Какое точное наблюдение и как современно звучит! Ну, может быть, уточнить: **дороже становится не только русское, но и импортное.**

(пауза)

Дорогие друзья! До Нового года остается совсем немного. Возьмем в него всё лучшее, всё светлое и доброе, что было с нами в уходящем году, в тысячелетней истории России.

938

Пусть 1996 год принесет всем нам больше энергии, больше взаимной поддержки и исполнения надежд!

Успехов, счастья и здоровья вам, дорогие москвичи!

С наступающим Новым годом и счастливого Рождества !

bz. n 3-1-1016

ot 28.12.85-

5750